

香港特區就聯合國禁止酷刑公約提交報告

香港特別行政區根據《禁止酷刑和其他殘忍、不人道或有辱人格的待遇或處罰公約》所撰寫的第二份報告現已上載政府網頁，市民也可由下星期一（八月七日）起索取有關報告的印文本。

該份報告已於六月十四日提交聯合國禁止酷刑委員會。

政府發言人說：「香港特區的第二份報告是中國根據公約提交的第四、五次合併定期報告的一部分。」

「報告闡述了禁止酷刑委員會於二零零零年五月審議香港特區的首份報告後，該公約在香港實施的情況。報告亦回應了委員會於上一次審議會上提出的關注和建議。」

「報告充分考慮了立法會議員和社會人士於二零零四年六月進行公眾諮詢時所發表的意見。市民由即日起可於辦公時間內到民政事務局（灣仔軒尼詩道130號修頓中心三十一樓）查閱該次公眾諮詢的意見匯編。」

按照一貫做法，禁止酷刑委員會稍後會舉行報告審議會。發言人補充：「我們暫未接獲通知審議會的舉行日期。屆時香港政府代表將會以中國代表團成員的身分出席審議會。」

報告全文的中、英文版本已上載民政事務局網頁（www.hab.gov.hk/tc/publications_and_press_releases/reports.htm）。市民亦可由下星期一起到各區民政事務處諮詢服務中心索取報告的印文本。

完

二〇〇六年八月四日（星期五）